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Jeseni se začenja sezona respiratornih okužb. Ena od 

zelo nalezljivih bolezni je tudi gripa, zato v Domu vsako 

leto izvajamo cepljenje proti sezonski gripi. V letošnjem 

letu se soočamo tudi z novo okužbo s COVID-19. Ta 

obolenja imajo podobne simptome, za starejše in 

imunsko oslabljene osebe pa je lahko zdravljenje 

dolgotrajno ali pa so okužbe tudi usodne.  

Vsem stanovalcem in svojcem svetujemo, da se cepijo 

proti gripi, saj je cepljenje dokazano najbolj učinkovit 

ukrep za preprečevanje obolevnosti in zapletov okužbe. 

Cepljenje proti gripi je za stanovalce Doma brezplačno. 

Prosimo vas, da motivirate svoje svojce in jih 

spodbudite k odločitvi, da se cepijo. Predstavite jim tudi 

vi koristnost cepljenja za njihovo zdravje. Če želite, da 

cepimo vaše svojce in oni tega sami ne morejo izraziti, 

vas prosimo, da se obrnete na vodjo tima. Pri njem 

lahko dobite tudi dodatne informacije. 

V Domu je mogoče tudi cepljenje proti pneumokoknim 

okužbam. Cepljenje je plačljivo. Če se zanj odločite se 

prav tako obrnite na vodjo tima (Bokalce). Za stanovalce 

Kolezije velja, da se za cepljenje proti sezonski gripi in 

pnevmokokni pljučnici prijavijo na recepciji. 

enota Bokalce in enota Kolezija 

Cepljenje 

E-Qalin 

Anketa o zadovoljstvu svojcev 

Spoštovani svojci. Naš dom je od leta 2014 vključen v 

Raziskavo merjenja zadovoljstva zaposlenih, ki nam 

omogoča medsebojno primerljivost z drugimi 

vključenimi domovi.  S pomočjo rezultatov vemo, 

kako dobro delamo v primerjavi z drugimi domovi v 

Sloveniji. Merjenje zadovoljstva zaposlenih je del 

evropskega standarda kakovosti E‐Qalin, ki ga je naš 

dom prejel v letu 2017.   

 

20. 8. 2020 je bila sprejeta Uredba o zagotovitvi 

javnih sredstev za financiranje dodatnih kadrov pri 

izvajalcih SV storitve institucionalnega varstva v 

javni mreži, ki bo vsem domovom za obdobje 2 let 

zagotovila sredstva za zaposlovanje dodatnega kadra 

na osnovni in socialni oskrbi (strežnice, oskrbovalke, 

delovni inštruktorji …) v višini 31 milijonov EUR.  

V našem Domu bomo za obdobje dveh let lahko 

zaposlili 18 več zaposlenih, kot jih imamo zaposlenih 

trenutno. Na ta način bomo lahko lažje poskrbeli za 

individualne potrebe stanovalcev in preprečevanje 

vnosa virusa COVID-19 v dom. 

V mesecu septembru bomo tako izvedli postopke 

zaposlovanja novih sodelavcev.  

Navedena Uredba je rezultat pogajanj predstavnikov 

Skupnosti socialnih zavodov z odločevalci. Iskrena 

zahvala trenutni vladajoči strukturi, da je prepoznala 

potrebo po večjem številu kadra v domovih in 

omogočila dodatna sredstva za njihovo 

zaposlovanje. 

 

 

 

Prosimo vas, da si vzamete čas in tudi letos izpolnite 

vprašalnik o vašem zadovoljstvu z našim delom. 

Vprašalniki so anonimni in jih bo analiziralo zunanje 

podjetje. Zelo pomembno je, da se odzovete prav 

vsi, saj nam bo višje število vrnjenih vprašalnikov 

zagotovilo zanesljivejše podatke. Prosimo vas, da 

izpolnjen vprašalnik vrnete v priloženi ovojnici z ŽE 

PLAČANO POŠTNINO najkasneje do PETKA, 25. 9. 

2020. 
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Prosimo vas, naj začasno na obisk ne prihajajo 

mladoletni obiskovalci in otroci.  

Začasno odsvetujemo odhode stanovalcev domov 

ali kamorkoli izven območja Doma. Ko v nujnih 

primerih to storite, je potrebno pri izhodih iz okolja 

Doma maksimalno upoštevati vse priporočene 

varovalne ukrepe. Dom za navedene izhode in za 

neupoštevanje navodil s strani obiskovalcev ne 

more prevzemati nobene odgovornosti 

morebitnega vnosa virusa v Dom.  

V Domu dnevno spremljamo epidemiološko sliko in 

bomo ukrepe ob posvetu z epidemiološko službo 

sorazmerno spreminjali glede na stanje v naši 

občini. V primeru dodatnega slabšanja 

epidemiološke slike v okolju ali neupoštevanja 

omejitev s strani svojcev ali vnosa virusa v Dom 

bomo morali uvesti strožje omejitve pri obiskih ali 

neposredne stike s stanovalci celo ponovno ukiniti. 

Od vseh vas pričakujemo odgovorno vedenje tudi 

takrat, ko niste na obisku v Domu in seveda ob 

obisku upoštevanje vseh omejitev in priporočil, 

zapisanih v tem sporočilu. Kot smo že večkrat 

zapisali, je virus COVID-19 zelo nepredvidljiv, 

zatorej je odgovornost na vseh nas, da se vedemo 

odgovorno in vsa priporočila v celoti upoštevamo.  

Ostanimo zdravi! 

 

 

Paketi, darila in podobno 

Karantena predmetov, pripomočkov in živil 

trenutno ni potrebna. 

Omejitev obiskov 

Vlada RS je v Ur.l.RS, št. 95/2020 z dne 7. 7. 2020 

razglasila domove starejših za ogrožena območja. 

Slednje pomeni, da je potrebno v domovih 

starejših izvajati preventivne zaščitne ukrepe z 

namenom, da do okužbe z virusom COVID-19 v 

domovih ne bi prišlo.  

Obiski v našem domu so tako še vedno dovoljeni ob 

vnaprejšnji najavi in upoštevanju preventivnih 

zaščitnih ukrepov: merjenje telesne temperature, 

izjava o zdravstvenem stanju, zaščitna maska, 

obiski v pretežni meri na zunanjih površinah.  

Opozarjamo, da ste obiskovalci dolžni upoštevati 

splošna navodila ravnanja za preprečevanje 

širjenja okužbe (razkuževanje rok, higiena kašlja, 

ustrezna razdalja …) in morate v času obiska in 

gibanja na območju doma obvezno neprekinjeno 

nositi zaščitno obrazno masko.  

Prosimo vas, da dosledno upoštevate vse ukrepe 

in na obisk pridete le, če ste zdravi, niste bili v 

stiku z okuženimi ali osebami v karanteni in če 

niste bili na rizičnem območju. Zaradi slabšanje 

epidemiološke slike v tujini vam ODSVETUJEMO 

OBISKE V NAŠEM DOMU VSAJ 14 DNI PO VRNITVI 

IZ TUJINE OZ. ČE STE BILI V TESNEM STIKU Z 

OSEBO, KI JE BILA V TUJINI OZ. JI JE BILA 

ODREJENA KARANTENA.  

Zaradi slabšanja epidemiološke slike na območju 

Mestne občine Ljubljana nadaljujemo z začasno 

omejitvijo obiskov stanovalcev. Vsak stanovalec 

ima do preklica lahko do dva obiska na teden, pri 

tem, da na obisk lahko pride le ena zdrava oseba 

naenkrat. Prosimo vas, da to omejitev dosledno 

upoštevate! To velja za vse obiske (v sobi, v parku, 

na terasi ali vrtu).  

Obiskovalci se na obisk obvezno najavite vsaj 1 dan 

prej v tajništvu, na recepciji ali v socialni službi med 

9. in 14. uro: 

v enoti Bokalce na 

vesna.milak@dso-vic.si ali tel. št. 01 4770 602 

recepcija tel. št. 01 4770 600 

matej.peteh@dso-vic.si ali tel. št. 01 4770 912 

mojca.mikolic@dso-vic.si ali tel. št. 01 4770 633 

branka.drobnic@dso-vic.si ali tel. št. 01 4770 604 

v enoti Kolezija na: 

lidija.glivar@dso-vic.si ali tel. št 01 4770 518, 

blaz.bernik@dso-vic.si ali tel. št. 01 4770 516. 

Če najavo pošiljate po elektronski pošti vas 

prosimo, da zapišete dan in uro želenega obiska. 

Obiski bodo, kot doslej, potekali po razporedu vsak 

dan v tednu med 9.30 in 11.30 uro ter med 13.00 in 

17.30 uro. 

Obiske bomo ob toplem in suhem vremenu še 

naprej omogočali na zunanjih površinah Doma 

(park, terasa, vrt), ob hladnem vremenu in 

padavinah pa bomo obiske omogočili v namenskih 

notranjih prostorih. Izjema za obiske v sobi so 

stanovalci, ki se poslavljajo, stanovalci, ki ne 

zmorejo več posedanja in stanovalci, ki ob 

odsotnosti svojca odklanjajo hrano/pijačo. Obisk v 

sobi je ob uporabi zaščitne opreme omejen na 1 

uro. 

Za obiske zunaj (v parku, na terasi in na vrtu) v enoti 

Bokalce ni časovne omejitve glede trajanja obiska, 

prosimo vas le, da s stanovalcem ne odhajate izven 

območja doma in da stanovalca pripeljete v 

recepcijo najkasneje do 19. ure. V enoti Kolezija so 

obiski na domskem vrtu zaradi prostorskih možnosti 

omejeni na 1 uro. 

Naročanje na obiske 
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